

استانها

رئیس شورای اسلامی استان: همایش هزار نفره شوراهای گلستان برگزار می شود



گرگان - آذری، خبرنگار توسعه ایرانی - رئیس شورای اسلامی استان گلستان از برگزاری همایش ۱۰۰۰ نفره شوراهای استان با حضور استاندار به مناسبت روز شوراهای خبر داد. علی اکبر بصیرنیا اظهار کرد: برنامه داریم تا از عملکرد یکساله شوراهای شهر و روستا تجلیل کنیم لذا همایشی ۱۰۰۰ نفره روز پنجشنبه ۱۴ اردیبهشت ماه در شهر گرگان با حضور استاندار برگزار می شود.

بصیرنیا بیان کرد: در این همایش از شوراهای برتر روستا، بخش، شهر و شهرستان تقدیر می شود. این افراد طبق شاخص هایی که طی فرم های مخصوص به شهرستانها ارسال شده، انتخاب شده اند و از ۱۴ شهرستان نیز ۳ شورای برتر تجلیل می شوند.

وی افزود: استاندار گلستان نیز دستور داده تا معاونین و مدیران کل و روسای دستگاههای اجرایی طی این هفته همکاری لازم را با شوراهای اجرایی هر چه بهتر برنامه ها داشته باشند.

عضو شورای شهر گرگان خاطر نشان کرد: در این هفته اطلاع رسانی برنامه ها از طریق صدا و سیما گلستان انجام می شود و ویژه برنامه هایی به مناسبت هفته شهرها از رسانه استانی پخش می شود. ضمن اینکه با مدیران ملی و کشوری نیز مکاتبات شده تا در مراسمات استانی جهت مهمان و سخنران شرکت کنند.

مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه استان:

بیش از ۱۲۸ میلیون لیتر سوخت در بخش کشاورزی کردستان مصرف شد



سنندج - خبرنگار توسعه ایرانی - مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه کردستان گفت: سال گذشته بیش از ۱۲۸ میلیون و ۷۰۰ هزار لیتر نفتقات مورد نیاز بخش کشاورزی استان مصرف شد که نسبت به سال قبل از آن، ۱۱ درصد افزایش داشت.

جهانبخش نوکانی با اشاره به فعالیت ۳۲ هزار دستگاه ادوات کشاورزی در استان گفت: این تعداد ادوات سال گذشته ۱۲۵ میلیون لیتر سوخت مصرف کردند.

وی اظهار کرد: سه میلیون لیتر سوخت نیز در بخش تولیدی و مرغداری های استان در سال گذشته مصرف شد.

مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه کردستان با اشاره به تبدیل سوخت واحدهای تولیدی از سوخت مایع به گاز طبیعی و بازدید کارشناسان منطقه به صورت منظم از واحدهای تولیدی و مرغداری استان، افزود: میزان مصرف سوخت این واحدها نسبت به مدت مشابه سال قبل کاهش یافته است.

نوکانی با ابراز اطمینان به کشاورزان استان بابت سوخت رسانی مطلوب به بخش کشاورزی تا پایان سال زراعی جاری، اضافه کرد: سوخت بخش کشاورزی توسط ۲۶۳ باب فرورسندگی در سطح روستاهای استان به کشاورزان تحویل می شود.

وی یادآور شد: اختصاص سهمیه به کشاورزان استان بر اساس زمین زیر کشت و ادوات کشاورزی موجود انجام می شود که با توجه به شرایط بخش کشاورزی و باغی استان و کسب رتبه های کشوری در زمینه تولید گندم و سایر محصولات، با تلاش و همکاری صورت گرفته با جهاد کشاورزی استان سوخت مورد نیاز کشاورزان استان بر اساس سهمیه تخصیص یافته و به صورت الکترونیکی تامین و توزیع شده است.

اختصاص ۸۰۰ میلیارد تومان برای تکمیل حلقه چهارم ترافیکی اصفهان

مردمی است.

وی گفت: حرکت به سمت شهر هوشمند جزو رویکردهای اصلی شهرداری به شمار می آید و حدود ۱۰۰ میلیارد تومان برای این موضوع هزینه شده است.

محمد نور صالحی رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان، در سومین نشست خبری با اصحاب رسانه به مناسبت روز شوراهای بیان اینکه رینگ چهارم از شمال اصفهان آغاز و بخشی از آن اجرا شده است، گفت: در سال جاری ۸۰۰ میلیارد تومان برای این پروژه اعتبار اختصاص داده شده است.

نقل عمومی در شهر اصفهان بیان کرد: حداقل هزار و ۲۰۰ دستگاه اتوبوس برای حمل و نقل عمومی شهر اصفهان نیاز است که در این راستا ۲۸۵ اتوبوس خریداری و ۲۴۰ اتوبوس رانیز بازسازی کردیم.

نور صالحی با اشاره به اینکه از اوایل امسال با جریان آب در زاینده رود مواجه بودیم، افزود: دبیرخانه فرهنگی زاینده رود وظیفه انعکاس مطالبات مردم را دارد که در این راستا مسوولان استان بیش از هر زمان دیگری پیگیر موضوع آب استان هستند اما این کارها نیاز به همت ملی دارد و تصویب پروژه ها و بودجه هادر اختیار مقامات ملی است.

رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان با بیان اینکه توجه به مناطق محروم و کم برخوردار شهری و توسعه عدالت محوری از دیگر اولویتها و راهبردهای این دوره شورای اسلامی شهر اصفهان است، ادامه داد: در این راستا ۹۰ محله کم تر برخوردار شهر اصفهان شناسایی و ۳۰ محله در سال ۱۴۰۱ انتخاب و برای آن هاردیف های بودجه عمرانی و فرهنگی برای ارتقای سطح امکانات و بهبود وضعیت اختصاص داده شد، همچنین امسال ۱۵ محله دیگر به این عده افزوده شده و برای آن ردف های بودجه اختصاص داده شده است.

رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان در ارتباط با کارخانه ریسباف توضیح داد: بیش از ۱۰ سال است که قرار بر این شد که این مکان با همت بانک ملی یا وزارت راه و شهرسازی به موزه تبدیل شود که از زمان شروع کار شورای ششم تلاش کردیم این موزه راه اندازی شود اما سیستم دولتی همکاری لازم را نداشت و بخش های تاریخی این کارخانه در حال تخریب است. وی در خصوص توسعه حمل و



افزافه کرد: در بحث کمک به مساجد نیز طبق قانون، سقف حداکثری وجود دارد، بنابراین امکان کمک های میلیاردی در این زمینه وجود ندارد، چرا که حداکثر سقف کمک مدیریت شهری به هر مسجد ۲۶۰ میلیون تومان تعیین شده است همچنین از شروط کمک مدیریت شهری به مساجدان است که به هر میزان مبلغی که به مسجد کمک شود، هیئت مدیره موظف به تامین سه برابر آن میزان کمک از طریق مباحث و منابع

زینبیه تا میدان قدس یا میدان امام علی (ع) راه اندازی کنیم و پس از آن در میدان امام حسین (ع) این خط را به خط یک قطار شهری متصل کنیم. وی ادامه داد: یکی از مهمترین دستاوردها و اقدامات خوب این دوره مدیریت شهری، طرح شفافیت است که در این عرصه، میزان سهم و کمک به مراکز فرهنگی و مساجد، تاریخ و تعداد هیئت مدیره های مساجد مراکز فرهنگی شفاف مشخص شده است. رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان

پروژه اعتبار اختصاص داده شده است. وی با بیان اینکه بودجه اجرای قطار شهری در سال ۱۴۰۲ نسبت به سال گذشته دو برابر شده است، اضافه کرد: در حال حاضر بالغ بر ۳ هزار میلیارد تومان بودجه برای قطار شهری اختصاص یافته است که از این میزان فقط ۳۰۰ میلیارد تومان توسط دولت و اوراق مشارکت تامین می شود. رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان ادامه داد: در تلاش هستیم تا بخشی از خط قطار شهری اصفهان را از سمت

اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی - رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان از اختصاص ۸۰۰ میلیارد تومان برای اجرای رینگ چهارم حفاظتی خبر داد.

محمد نور صالحی رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان، در سومین نشست خبری با اصحاب رسانه به مناسبت روز شوراهای بیان اینکه رینگ چهارم از شمال اصفهان آغاز و بخشی از آن اجرا شده است، گفت: در سال جاری ۸۰۰ میلیارد تومان برای این

خبر

مدیر عامل نیروگاه:

نیروگاه شهید رجایی قزوین سالانه ۱۲ میلیارد کیلووات ساعت برق تولید می کند



قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی - مدیر عامل نیروگاه شهید رجایی قزوین با بیان اینکه این نیروگاه سالانه ۱۲ کیلووات برق تولید می کند، گفت: نیروگاه شهید رجایی سومین نیروگاه بزرگ برق کشور تامین کننده ۳.۵ درصد برق کشور است.

ابوالفضل موتابها مدیر عامل نیروگاه شهید رجایی قزوین در حاشیه بازدید از سد خض علی معاون رئیس جمهور در امور زنان و خانواده و سمیه خدایرست مشاور وزیر نیرو در امور زنان خانواده از نیروگاه شهید رجایی قزوین افزود:

ظرفیت اسمی تولید برق کشور ۹۱ هزار مگاوات است که ۷۴ هزار مگاوات آن توسط نیروگاه های حرارتی در کشور تولید می شود.

این مسوول گفت: امروز با توجه به سه دهه فعالیت این نیروگاه با تلاش شبانه روزی کارکنان شاهد حداکثر توان این واحد همانند سال های نخست فعالیت آن در عرصه تولید انرژی الکتریکی پایدار هستیم.

موتابها در مورد استفاده از ظرفیت شرکت های دانش بنیان در نیروگاه شهید رجایی نیز اظهار کرد: از شرکت های دانش بنیان در ساخت و طراحی قطعات تعمیراتی استفاده کردیم و امروز ۹۵ درصد قطعات مورد نیاز خود را در داخل

خبر

معاون اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان:

نرخ بیکاری در همدان به ۹ درصد رسید



همدان - خبرنگار توسعه ایرانی - معاون توسعه کار آفرینی و اشتغال اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان همدان گفت: نرخ بیکاری در سال ۱۴۰۱ در استان همدان ۹ درصد بوده است.

مصطفی قربان فر به مناسبت هفته بزرگداشت کار و کارگر افزود: آمار اشتغال و بیکاری را معمولاً سازمان مدیریت اعلام خواهد کرد و طبق پیگیری های انجام شده نرخ اشتغال و مشارکت استان همدان در دو سال اخیر بسیار بالا رفته است و در واقع می توان گفت امید پیدا کردن کار بالا رفته است.

او تصریح کرد: نرخ مشارکت در پاییز پار سال ۴۵ بوده است که در مدت مشابه سال قبل یعنی ۱۴۰۰ این نرخ مشارکت ۴۲ بوده است. معاون توسعه کار آفرینی و اشتغال اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان همدان گفت:

در سامانه رصد یا همان سامانه اشتغال های جدید که دستگاه های اجرایی وارد می کنند، ۲۶ هزار شغل ایجاد شده است و این آمار نشان از نرخ مشارکت در اشتغال است که افزایش پیدا کرده است و عرضه نیروی کار جدیدی که وارد بازار کار شده را پوشش داده است.

قربان فر با بیان اینکه ۲۰ هزار و ۷۰۶ نفر اشتغال برای استان همدان در سال ۱۴۰۲ پیش بینی شده است، افزود:

دبیر اجرایی خانه کارگر خراسان رضوی:

تورم باعث مهاجرت کارگران به روستا خواهد شد

مشهد - میرشکار، خبرنگار توسعه ایرانی - دبیر اجرایی خانه کارگر تشکیلات خراسان رضوی گفت: دستمزدی که برای سال جاری تعیین شده کفاف ۹ روز از زندگی یک خانواده را می دهد و کارگران و بازنشستگان گویا ۲۱ روز دیگر کسر حقوق دارند. اجرائ شدن قانون کار اولین مشکل کارگران است. عمل به قانون کار سال به سال کم رنگ تر و بی رنگ تر می شود و خواسته ما اجرای قانون است.

رسولی با بیان اینکه فاصله معیشت و مزد فاصله ۲۱ روز در ماه است، عنوان کرد: ما تا جایی که نتوانستیم اقدام کردیم اما کارگران در رسانه غایب هستند. به قدری به کارگران وعده داده شده و عمل نشده که به کلی ناامید هستند.

دبیر اجرایی خانه کارگر تشکیلات خراسان رضوی با اشاره به اینکه بحث ما این است که زندگی کارگران تامین شود، تصریح کرد: تورم از ابتدای سال افزایش زیادی داشته است. در صورت تداوم این شرایط کار به جایی می رسد که کارگران دیگر نتوانند در مشه پزندگی کنند و به روستا مهاجرت می کنند. دولت باید تورم را مهار کند. در حال حاضر کارگاه ها و کارخانجات با فقر نیرو مواجه هستند و کارگران در اسنپ کار می کنند، رسولی گفت: اگر قرار است تورم کاهش یابد باید

مشهد - میرشکار، خبرنگار توسعه ایرانی - دبیر اجرایی خانه کارگر تشکیلات خراسان رضوی گفت: دستمزدی که برای سال جاری تعیین شده کفاف ۹ روز از زندگی یک خانواده را می دهد و کارگران و بازنشستگان گویا ۲۱ روز دیگر کسر حقوق دارند.

سید حسین رسولی در جمع خبرنگاران، اظهار کرد: یک میلیون و ۲۵۰ هزار نفر در خراسان رضوی عضو خانه کارگر هستند. کارت عضویت این افراد سه و پنج ساله بوده و مداوم تمدید می شود.

وی افزود: مهمترین مشکل کارگران موضوع حقوق است و ما معتقد هستیم که قانون کار اجرائی می شود. قانون کار حقوق را برای شاغلان و بازنشستگان مشخص کرده است. ماده ۴۱ قانون کار در خصوص دستمزد و ماده ۹۶ حداقل حقوق بازنشستگان را تعیین می کند که متأسفانه تاکنون کمتر به این قوانین توجه شده است.

دبیر اجرایی خانه کارگر تشکیلات خراسان رضوی ادامه داد: اکنون حداقل دستمزد کارگران به ۸ میلیون نمی رسد.



موقت کارگران خاطر نشان کرد: تشکلات کارگری درگیر قرار دادهای موقت هستند. ۵ درصد کارگران قرار داد دائم و ۹۵ درصد آن ها قرار داد موقت دارند که در این نوع قرارداد کارگر مزد کمی دریافت می کند. رسولی درباره پیشنهاد اصلاح ماده ۲۷ قانون کار جهت برخورد با کارگران متخلف عنوان کرد: هر اصلاحیه ای در واقع تغییر قانون کار است. خانه کارگر با تغییر ماده ۲۷ قانون کار و هر ماده دیگری مخالف است.

تولید افزایش پیدا کند و اگر قشر کارگر راضی نباشند کشور رشد نمی کند. وی در خصوص اقدامات بانک رفاه کارگران بیان کرد: بانک رفاه اسم کارگران را تنها یک می کشد اما برای کارگران نیست. کارگران نماینده ای در هیچ بخشی ندارند. سازمان تامین اجتماعی بر اساس حقوق کارگر پول می گیرد اما کارگر در این میان سهمی ندارد. دبیر اجرایی خانه کارگر تشکیلات خراسان رضوی با اشاره به قراردادهای